CIJELI BROJEVI 
1. Na brojevnom pravcu označi točke A, B, C, D pridružene brojevima −3, −1, 2, 3.
2. Navedi redom brojeve suprotne brojevima: −4, 0 4, −6, −2, 10.

3. Zaokruži slovo ispred točne tvrdnje:

       a) 6 je cijeli broj

       b)
0 
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       c)
−7 
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       d)
−9 je cijeli broj.

4. Popuni tablice.

	z
	|z|

	−4
	

	426
	


	Broj z
	Neposredni prethodnik od z
	Neposredni sljedbenik od z

	−3
	
	

	
	−1
	

	
	
	−10


5. Pronađi sve cijele brojeve z sa svojstvom |z| = 10.

6. Navedi sve cijele brojeve z tako da je:

        a) −2 ≤ z < 3,

b) −2 ≤ z ≤ 3.

7. Usporedi ove parove brojeva:

        a) −3 O 3,
    b) −149 O 65,
    c) −2 O 0,
         d) −7 O −6.

8. Poredaj po veličini, počevši od najmanjeg: −14, 45, −3, 0, −16, 19, −4.

9. Izračunaj:

        a) −4 + (−2) =

b) −8 + 3 =

c) −7 + (−6) =

        d) −5 + 7 =

e) −473 + (−189) =

10. Izračunaj:

        a) −4 − (−3) =

  b) 4 − (−3) =

  c) −4 − 3 =

        d) 3 − 4 =
             e) −3 − |−4| =                     f) |−3| − 4 =

11. Izračunaj:

       a)
−(3 − 6) − (4 − 7) =

                b) −(−3 − 6) − (−4 + 7) =

12. Izračunaj:

       a)
3 + (−5) + (−4) + 5 =

       b)
3 − 2 + 1 − 4 =

       c)
−4 + 2 − 5 + 9 =

13. Izračunaj:

       a)
 −(2 − 4) + [8 − (2 − 4)] =

       b)
 −(4 − 6) − {6 −  1 + [−4 − 1 − (−3 + 1)]} =
14. Zbroju brojeva −7 i 12 pribroji razliku brojeva 5 i −6.

15. Pronađi sve brojeve koji zadovoljavaju nejednakost −4 ≤ z < 2.
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